

Στην Πολωνία το 8ο ΓΕΛ Βόλου

Τελευταία ενημέρωση: 2018-12-01, 15:09:30



Συμμετέχει σε πρόγραμμα για την αστρονομία και την προώθηση των φυσικών επιστημών

Το πρώτο εκπαιδευτικό ταξίδι τους έκαναν μαθητές του 8^{ου} ΓΕΛ Βόλου οι οποίοι συμμετέχουν σε ευρωπαϊκό εκπαιδευτικό πρόγραμμα Erasmus+ με τίτλο «Four Seasons in the Sky» και έχει διετή διάρκεια. Ο σκοπός του προγράμματος είναι η ενασχόληση με την αστρονομία και την προώθηση των φυσικών επιστημών. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν μαθητές από σχολεία Πολωνίας, Τσεχίας, Ιταλίας, Πορτογαλίας και Ρουμανίας.

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στην Πολωνία, η οποία είναι η συντονίστρια χώρα, στην πόλη *Koszalin* και διήρκεσε μια εβδομάδα από 5 έως 9 Νοεμβρίου. Οι μαθητές της Α' τάξης που ταξίδεψαν είναι οι Καραμανιώλας Ίων, Κραβαρίτης Δημήτρης, Κολιού Χρύσα, Τίγγα Ιφιγένεια και συνοδεύονταν από τους καθηγητές Αραμπατζή Δημήτριο συντονιστή του προγράμματος, Γκούρου Αγγελική διευθύντρια του σχολείου και Τάσιου Φιλίτσα.

Οι μαθητές φιλοξενήθηκαν σε οικογένειες Πολωνών μαθητών και συμμετείχαν σε πολλές εκπαιδευτικές δραστηριότητες εντός και εκτός του σχολείου. Μεταξύ αυτών ήταν επίσκεψη σε τοπικό αστρονομικό παρατηρητήριο, η παρουσίαση του έργου των πιο γνωστών αστρονόμων της κάθε χώρας, η δημιουργία ενός λεξικού βασικών αστρονομικών όρων στην αγγλική, αλλά και τη μητρική γλώσσα κάθε σχολείου, η επιλογή του λογότυπου και της αφίσας του προγράμματος. Η ελληνική πρόταση για την αφίσα συγκέντρωσε την πλειοψηφία και καθιερώθηκε ως η αφίσα προώθησης του προγράμματος.

Οι μαθητές εκτός από την πόλη *Koszalin* που έμεναν, επισκέφτηκαν και ξεναγήθηκαν στην πόλη Torun, γενέτειρα του αστρονόμου Νικόλαου Κοπέρνικου. Εκεί παρακολούθησαν ταινία για το Σύμπαν στο πλανητάριο της πόλης, ενώ στον ίδιο χώρο επισκέφθηκαν την απομίμηση ενός διαστημοπλοίου και ενός διαστημικού σταθμού στον πλανήτη Άρη. Επισκέφτηκαν επίσης το «Σπίτι του Νικολάου Κοπέρνικου». Το ταξίδι περιελάμβανε επίσκεψη και ξενάγηση στην πόλη Gdansk και την πόλη Darlowo στις ακτές της Βαλτικής.

Μαθητές και καθηγητές έζησαν μια μοναδική εμπειρία δούλεψαν ομαδικά ήρθαν σε επαφή με τον τρόπο ζωής άλλων λαών και δημιουργήθηκαν νέες φιλίες.

Το 8^ο ΓΕΛ Βόλου ευχαριστεί θερμά το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Μαγνησίας για τη διευκόλυνση στις μετακινήσεις μαθητών και εκπαιδευτικών.

